

孔子貳千四百八十六年

夏曆歲次乙亥年二月十七日

每日午后一時
開至晨早三時
北京酒樓
雲埠華區最大
最好之酒樓是
五三壹慶矢(話電)

大漢八方報

本報營業部啟事

本報兼接理各種印件。如傳單、貨單、名片、入魚紙仔、信封面、信箋、分據、徵信錄、捐冊、及書籍等。名目繁多。

恕未枚舉。均工作精美。印刷玲瓏。又接造笠巴圖章。計價特別相宜。仰祈留心賜顧是荷。

表價報本

本報價目本埠派到每月收銀七毛五。若派不到者郵費每月收銀一元。英屬及美國每年收英金九元七毛五。半年五元三箇月二元七五。一月一元。中國及外國每年收英金十五元。除星期日外皆按日呈閱無論取閱人暫報費均要先惠空函定閱額不奉呈。

本報司理部啓

中國邊疆問題鳥瞰

(八)

在蒙古互相角逐日俄之勢力。

外蒙面積百萬平方哩。人口約百萬。換言之。就日本把最多的蒙古民族。置於自己

統制之下。日本用壹種極賢明的方策先分

設以蒙古人為省長的興安省於滿洲國內。其官局要員多以舊蒙古王侯充之。亦與他

們以徵稅及軍備權。樹立壹種廣汎的自治

制。更為保障蒙古族之經濟的既得權。禁

止中國收買土地。因此。保守的舊蒙古王

侯。乃隨風向興安省投奔而來。今該省於

日滿兩國保有極重要的軍事的價值。按該

省之中國領土內地內蒙王侯。亦時時自動

的或受勸誘而與興安省蒙古合併。尤其

壹九三四年三月。壹日溥儀就皇帝位。而稱

康德皇帝。使民族強烈的蒙古諸王侯。解

遠察哈爾兩省蒙古王侯之要求。樹立自治政

權。實受滿洲國的蒙古政策之大刺激。依

這種要求。壹九三三年九月南京政府代表。乃與蒙古代表協議。遂設察綏蒙古特別行

政區。但遭兩省政府之猛烈的反對。綏

遠察哈爾兩省蒙古王侯之要求。樹立自治政

權。實受滿洲國的蒙古政策之大刺

激。是將擇取

受蘇俄影响的革命的國家主義。抑受日本

影響的保守的國家主義的問題。依滿洲國

之出現。唆示他們以傳統的蒙古之復興。

此等政治的現象。多為對南京政府的工作

而來。然蒙古族的根本的動搖。是將擇取

受蘇俄影响的革命的國家主義。抑受日本